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Description fonctionnelle

après partitionnement

logiciel/matériel

Synthèse de la
communication

Allocation mémoire
globale

Affectation mémoire
et protocoles

Description

macro−architecture

Description
macro−architecture

annotée
(table d’allocations)

Génération d’interfaces

Génération d’interfaces

matérielles

logicielles

Optimisation des accès
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Optimisations
d’accès mémoire

Affectations
mémoire

Bibliothèque

Bibliothèque

Bibliothèque

Bibliothèque

Bibliothèque

de simulation

Bibliothèque

Traduction

Architecture

SystemC annoté

Colif

Colif

Table d’allocations

macro−architecture
avec mémoire

Colif annotée
Architecture

Comportement

vers Colif

macro−architecture

Architecture

de mémoire d’architecture
Génération

mémoire

d’interfaces

Niveau

macro−architecture
Niveau

Génération

Optimisé

(ex. C++)

Allocation
mémoires
globales

synthèse de

fonctionnel

de modèles

de simulation

micro−architecture
Niveau

de l’architecture
Description

Description
du comportement

Boîtes noires

des interfaces
Code

matérielles micro−architecture

Architecture
Colif

Code
de systèmes
d’exploitation

Comportement

(ex. C++)

Composants

existants

Comportement

Optimisé

Comportement

d’interfaces

matérielles

Génération Génération
de systèmes
d’exploitation
(interfaces
logicielles) Description

multilangage

simulable

Cosimulation

de systèmes

d’exploitation

Compilation / Synthèse

monopuce

Système

communication

de

de modèles

mémoire

communication

fonctionnelle

Raffinement :

multiniveaux
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Processeur

locale

Mémoire

bus du processeur

local

Module processeur

Périphérique Périphérique
local
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Pont vers le bus interne

bus donnéesbus adresse contrôle

bus interneInterface
matérielle

Processeur

Pilotes

Noyau

API

Application

Coprocesseurs de communication
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...

ST R1,VAR
ADD R1,R2,R1

......

...

Deux tâche exécutant ce code
dans un espace mémoire unique

Code de la première tâche
bien positionné

Données de la première tâche
bien positionnées

0x0000

0x3000

0x5800

0xA000

0x1000

0xC000

0xE800

Code de la deuxième tâche
ST R1,VAR

JMP ETIQUETTE

accède ici

JMP ETIQUETTE

(adresses implicites)

branche ici

Données de la deuxième tâche

...

ST R1,0x456A
ADD R1,R2,R1

......
JMP 0x0AB0
...

(adresses explicites)

Deux tâche exécutant ce code
dans un espace mémoire unique

Code de la première tâche
bien positionné

Données de la première tâche
bien positionnées

0x0000

0x3000

0x5800

0xA000

0x1000

0xC000

0xE800

mal positionnées
Données de la deuxième tâche

Code de la deuxième tâche
mal positionné

ST R1,0x456A

JMP 0x0AB0

devrait accéder ici

devrait brancher ici

ST R1,0x456A

JMP 0x0AB0

accède ici

branche ici

accède ici

branche ici

JMP ETIQUETTE

bien positionné

bien positionnées

Exemple de code non translatable (a)

ST R1,VAR

Exemple de code translatable (b)

Instructions non translatables Instructions translatables
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Espace mémoire virtuel de la tâche

Mémoire physique

Tâche accédant

à l’adresse virtuelle

0x00FF45A0

MMU

0x000005A0

0x00000000

0xFFFFFFFF

0x00FF45A0

0x00000000

0x00FFFFFF
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de la tâche 1
Mémoire virtuelle Mémoire virtuelle

de la tâche 2
Mémoire physique

Zone partagée

Zone partagée

Zone partagée
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.../* Attente active de la valeur */
while (*etat_registre!=Pret);
/* Le registre peut être lu */
val=*valeur_registre;

...

...

Programme avec attente active Programme sans attente active

sys_wait(Register_Pret);
/* Le registre peut etre lu */
val=*valeur_registre;
...

...
/* Blocage tant que le registre

ne peut pas être lu */

Le programme veut accéder au registreLe programme veut accéder au registre

Le programme accède au registre

Le programme accède au registre

Le registre est prêt => interruption

Diagrammes d’exécutions
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Programmation

manuelle

Code

de l’application

de l’application
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Édition de liens

Compilation
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exécutable final

du SE

Code

du SE

Manuel utilisateurManuel utilisateur

de l’architecture
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adresses, données et contrôle du processeur

Processeur central

ASIC
processeur
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Tâche T1 :
   Port P1 : Fifo Put/Get
   Port P2 : Fifo Get

   Port P3 : Fifo Put
   Port P4 : Bloc Get/Put

Tâche T2 :

Port du processeur :

   Port P6 : Accès DMA
   Port P5 : Accès registre

Informations sur les objets (sans les allocations) :

P1 P2 P3 P4

P5 P6

N2
N3N1

T1 T2

processeur
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Noms des fichiers
sources du S.E.

T3T2T1

ARM768000

sources des tâches
Noms des fichiers

de compilation
de fichiers
Génération

du S.E.

du code

Sélection

Analyse des entrées

des paramètres/services

Sem. ...

...

Bibliothèque de
système d’exploitation (Lidel)

API

CommunicationSynchronization

P, V, ... Get, Put, ...

Interrupt

Driver

Regiser Fifo

Fichiers
de compilation

(Makefile)

du code du S.E.

Génération

Code du S.E. adapté

et à l’architecture
à l’application

void schedule(void)
{

int old_tid=cur_tid;
cur_tid=new_tid;
cxt_switch(tasks[old...

(classes C++)

class T1
{

private :
Port_singal<0> P1;
...

VM2.elf : T1/T1.o ...
armlink −I‘pwd‘ ...

API/Pipe/pipe1.o : ...
armcc −I‘pwd‘ ...

requis
Paramètres

Services

Description de l’architecture
annotée (Colif)

#include "t1.h"
void t1::t1_beh()
{

for(;;)
{

P4.WakeUp();
...

Code de l’application
(tâches)

Compilation

Édition de liens

API du S.E.

de l’application et du S.E.
Code binaire final

Extraction/répartition

Processeur cible

Allocation

des paramètres

demandes
d’alloc.

adresses

Implémentations

Paramètres
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Mémoire avant allocations

de 0x4000 à 0x4FFF

0x0000

de 0xA000 à 0xBFFF

Allocations imposées :

Mémoire après allocations
imposées

0x0000

Demandes d’allocations :

0x4800 octets

0x0000

0x3FFF

0x2000 octets

0x1FFF

0xAFFF

0xBFFF

0x4FFF0x4FFF
0x3FFF

0xFFFF

0xBFFF

0xAFFF

0x0000

0x4FFF
0x3FFF

0xFFFF

0xBFFF

0xAFFF

0xFFFF

0xFFFF

Mémoire après allocations
imposées

Mémoire finale
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